



Δήλωση μαθημάτων κατεύθυνσης Γ' εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2012-2013

Κατά τη δήλωση των μαθημάτων που προτίθεστε να παρακολουθήσετε το Γ' εξάμηνο σπουδών του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής», που θα διεξαχθεί κατά το χειμερινό εξάμηνο σπουδών 2012-2013, θα πρέπει να λάβετε υπόψη σας, ότι ισχύουν οι ίδιοι κανόνες που ίσχυαν και κατά την δήλωσή σας για τα μαθήματα του β' εξαμήνου.

Συνοπτικά παραθέτονται οι κανόνες:

Κατά την επιλογή των μαθημάτων του β' και γ' εξαμήνου θα πρέπει να έχετε υπόψη σας Το σύνολο των μαθημάτων όλων των εξαμήνων πρέπει να είναι τουλάχιστον 11. Έτσι όσοι πήραν τρία μαθήματα κορμού (πρόκειται για την πλειοψηφία των φοιτητών) υποχρεούνται να πάρουν τουλάχιστον άλλα οκτώ. Όσοι πήραν τέσσερα υποχρεούνται να πάρουν τουλάχιστον επτά κ.ο.κ.

Τα μαθήματα του β' και γ' εξαμήνου θα γίνουν με τον ίδιο τρόπο. Οι μισές διαλέξεις, για κάθε μάθημα, θα γίνουν «εξ αποστάσεως» και οι μισές θα γίνουν με «φυσική παρουσία» ή όπως το λέγαμε μέχρι τώρα «δια ζώσης».

Κατά την επιλογή των μαθημάτων θα πρέπει να μοιράσετε τα μαθήματα στο β' και στο γ' εξάμηνο περίπου ισομερώς για να μην επιβαρύνετε το ένα εις βάρος του άλλου.

Έχετε δικαίωμα να επιλέξετε έως και δύο μαθήματα από άλλη κατεύθυνση. Δηλαδή κάποιος που πρέπει να πάρει οκτώ μαθήματα, εκτός των μαθημάτων κορμού που ήδη έχει πάρει, μπορεί να πάρει οκτώ μόνο από την κατεύθυνσή του ή επτά μαθήματα από την κατεύθυνσή του και ένα από άλλη κατεύθυνση ή έξι μαθήματα από την κατεύθυνσή του και δύο από άλλη κατεύθυνση. Μπορείτε επίσης να μην επιλέξετε όλα τα μαθήματα που υποχρεούστε να πάρετε στα επόμενα δύο εξάμηνα αλλά να αφήσετε μερικά για τον επόμενο ακαδημαϊκό κύκλο.

Δεν έχετε πρόβλημα να παρακολουθήσετε μαθήματα κατεύθυνσης των οποίων οι «δια ζώσης» διαλέξεις πραγματοποιούνται σ' άλλη πόλη γιατί το πρόγραμμα αυτών των διαλέξεων πραγματοποιείται άλλη ημερομηνία. Αντιθέτως έχετε πρόβλημα αν επιλέξετε τυχαία κάποιο μάθημα άλλης κατεύθυνσης που θα πραγματοποιείται στην Κομοτηνή και ανήκετε σε μια κατεύθυνση που πραγματοποιεί όλες τις «δια ζώσης» διαλέξεις επίσης στην Κομοτηνή. Για να αποφύγετε αυτό το πρόβλημα προσέξτε στο πρόγραμμα οι διαλέξεις των μαθημάτων της κατεύθυνσής σας που έχετε επιλέξει, να μην συμπίπτουν με το (ή τα) μάθημα(τα) άλλης κατεύθυνσης που επίσης έχετε επιλέξει.

Τα μαθήματα της κατεύθυνσής σας που θα δηλώσετε θα τα παρακολουθήσετε οπωσδήποτε. Τα μαθήματα άλλης κατεύθυνσης που θα επιλέξετε, θα τα παρακολουθήσετε μόνο αν υπάρχουν κενές θέσεις. Για το λόγο αυτό θα ληφθεί υπόψη της γραμματείας η χρονολογική σειρά της δήλωσής σας. Επίσης θα πρέπει **να αριθμήσετε** τα μαθήματα των άλλων κατευθύνσεων που θα επιλέξετε ούτως ώστε εάν δεν μπορείτε να πάρετε την πρώτη σας προτίμηση (λόγω υπεράριθμου τμήματος) να συνεχίσετε με την επόμενη επιλογή σας, σε κάθε εξάμηνο. Σε περίπτωση που την πρώτη σας επιλογή δεν μπορείτε να την παρακολουθήσετε (λόγω υπεράριθμου τμήματος, όπως είπαμε), μπορείτε να ορίσετε ως

δεύτερη ή τρίτη ή τέταρτη επιλογή ένα μάθημα άλλης κατεύθυνσης ή της δικής σας κατεύθυνσης στον ίδιο χώρο της αίτησης σας. Όλα αυτά θα πρέπει να είναι αριθμημένα.

Τα μαθήματα που θα πραγματοποιηθούν περιγράφονται στον κάτωθι πίνακα και **θα πρέπει να λάβετε υπόψη σας την οριζόντια διάταξη των μαθημάτων ούτως ώστε αν θελήσετε να επιλέξετε και κάποιο μάθημα από άλλη κατεύθυνση να μπορείτε να το παρακολουθήσετε.**

Ημερήσιο πρόγραμμα «δια ζώσης» διαλέξεων Γ' εξαμήνου που θα διεξαχθούν στην Κομοτηνή.

Μαθήματα στην Κομοτηνή*			
	Μεγιστοποίηση Αθλητικής Επίδοσης ή Απόδοσης	Παιδαγωγική και Δημιουργική Μάθηση	Πρόληψη –Παρέμβαση – Αποκατάσταση
9.00-11.15	711 Νευρομυϊκός έλεγχος των αθλητικών κινήσεων	720 Νέες τεχνολογίες στη διδασκαλία της Φ.Α.	739 Άτομα με ειδικές ανάγκες και άσκηση
11.30-13.45	702 Προπόνηση στα στάδια ανάπτυξης	717 Ανάπτυξη και μάθηση	735 Νευρομυϊκός και κινητικός έλεγχος
14.00-16.15	708 Ανάπτυξη και προπόνηση των συναρμοστικών ικανοτήτων	721 Κινητικές δεξιότητες και κινητική αδεξιότητα στην αναπτυξιακή ηλικία	738 Τεχνικές στη συμβουλευτική της αποκατάστασης
16.30-18.45	705 Τεχνικές ψυχολογικής υποστήριξης αθλητών	726 Αξιολογήσεις στο σχολικό περιβάλλον	740 Διατροφή και υγεία
19.00-21.15	704 Βιοχημεία και διατροφικές αρχές στην άσκηση	724 Αναπτυξιακή ψυχολογία	736 Ειδικές παθήσεις και αποκατάσταση: Πρόληψη –Παρέμβαση – Αποκατάσταση

*** Θα υπάρξει κυλιόμενο πρόγραμμα για όλες τις μέρες που θα διεξαχθούν τα «δια ζώσης» μαθήματα, χωρίς όμως να διαταραχτεί η οριζόντια διάταξη του προγράμματος.**

Τα μαθήματα που θα διεξαχθούν στα Τρίκαλα θα είναι:

747 – Διαχείριση υπαίθριων δραστηριοτήτων αναψυχής
748 – Οργάνωση γυμναστηρίων και η αξιοποίησή τους με νέες τεχνολογίες
751 – Μάρκετινγκ και δημόσιες σχέσεις
753 – Αθλητισμός και Τρίτη ηλικία
755 – Άσκηση και ψυχική υγεία

Προσοχή στον αριθμό των μαθημάτων άλλης κατεύθυνσης. Είναι το πολύ δύο (2) και για τα δύο τα εξάμηνα!

Αν κάποιος δήλωσε στο Β' εξάμηνο 2 μαθήματα άλλης κατεύθυνσης, δεν έχει το δικαίωμα να δηλώσει άλλο.

Αν κάποιος δήλωσε στο Β' εξάμηνο 1 μάθημα άλλης κατεύθυνσης, έχει το δικαίωμα να δηλώσει το πολύ 1 ακόμη για το Γ' εξάμηνο.

Αν κάποιος δεν δήλωσε στο Β' εξαμήνο μάθημα άλλης κατεύθυνσης, τότε έχει το δικαίωμα να δηλώσει το πολύ 2 μαθήματα άλλης κατεύθυνσης, για το Γ' εξαμήνο.

Όπως γνωρίζετε ήδη από τα μαθήματα του Β' εξαμήνου, τα μαθήματα που διεξάγονται στην Κομοτηνή και αυτά που διεξάγονται στα Τρίκαλα δεν συμπίπτουν.

Έχετε το δικαίωμα να συμπληρώσετε τη φόρμα και να την στείλετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση secrpost@phyed.duth.gr **μέχρι την Παρασκευή 1 Ιουνίου 2012** ή για όσους θα παρακολουθήσουν τα μαθήματα στην Κομοτηνή το τριήμερο **30-31 Μαΐου - Ιουνίου 2012**, να την καταθέσουν ιδιοχείρως, πράγμα το οποίο προτείνεται προς αποφυγή λαθών και επιπλοκών.

Το έντυπο δήλωσης των μαθημάτων θα το βρείτε στη διεύθυνση: <http://www-new.phyed.duth.gr/postgraduate/index.php/el/entipamd>

[3.3 Δήλωση μαθημάτων κατεύθυνσης - Γ' εξαμήνου (DOC: 50Kb)].

Γραμματεία Δ.Π.Μ.Σ.